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"A harc, a mai emberek miatti, valahogy ismét magánügy lett, 
amilyen a középkorban volt, s ha önzetlenül vállaljuk, talán 
megéri, hogy egyedül viseljük minden velejáróját. Annak, aki 
elszánja magát, hogy púpként a hátára vegye egy kötelesség 
kényszereit, vállalnia kell, hogy egyedül maradjon  a taktikus 
kortársak között." 

Ismeretlen szerző 

 

 
 

 

GAZDASÁGI PROGRAM 2010-14 
Előszó 

A gazdasági program elkészítésére a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény 91. § -ában megfogalmazott kötelezés alapján került sor. 
A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó 
időszakra szólhat. A képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja 
el, ha az egy választási ciklus idejére szól.  
A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon 
célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi 
társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi 
területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat által nyújtandó kötelező és 
önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.  

A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a 
településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó 
megoldásokat. 

A fejlesztési koncepciónak tartalmaznia kell a település hosszú távú fejlesztési elképzeléseit, erre épülhet a választási ciklusra 
kidolgozott középtávú program, valamint az adott gazdasági évben elvégzendő fejlesztési feladatok éves terve. 
Tervezéskor figyelembe kell venni a település fizikai-ökológiai adottságait, infrastrukturális ellátottságát, földrajzi-gazdasági 
helyzetét, környezetét, hagyományait, polgárainak szociális körülményeit, együttműködési készségét és nem utolsó sorban a 
külvilággal kialakított kapcsolatrendszerét. 

Ha a településen ma vagy a közeljövőben "fejlesztésről" beszélünk, tudnunk kell, hogy a múlt 
melyik állapotához keresünk folytonosságot, minek a felelevenítése hordoz jövőt, és hogy a jelen 
körülményeiből mi az, amit elvetnünk és mi az, amit tudomásul kell vennünk. Ismernünk kell a 
település helyét, szerepét saját környékén. Tudnunk kell azt is, hogy a "fejlesztés" nem minden 
esetben gyarapodás, hanem valaminek a megszűnte, leépítése, átigazítása is. És persze képzés, 
oktatás, a magatehetetlenek felkarolása, életkedv és jövőképadás. 

Egyre jobban felértékelődik az emberi-hivatali rátermettség, ügyesség. Az a polgármester, aki a 
pályázati rendszerben és a kapcsolatok építésében tájékozott, az a testület, amelyik békében van 
egymással, amelyben az emberi viszonyok rendezettek, a jogkörök tisztázottak és elhatároltak, az 
az önkormányzat, amely helybéli társadalmi kapcsolatokat keres, és munkájában azokra épít, az 
hosszú távon eredményeket fog felmutatni. A testületbéli megértés és tolerancia, a civil 
szervezetekkel való együtt élni tudás nemcsak a szerencse, nemcsak a véletlen dolga, hanem 
tudatos fejlesztőmunka eredménye. 

Az emberi társadalom fejlődésének alapvető, mondhatni végső célja az emberi jólét, az élet 
minőségének a javítása. E célt segíti a gazdaság fenntartható fejlesztése, a természeti és kulturális 
erőforrások, adottságok megőrzése, védelme. 

A közigazgatás sajátosságai 

A vázolt elvek mellett mérlegelni kell a közigazgatás sajátosságait, mert ezek korlátot szabnak a 
gazdasági szervezetek tapasztalataival szemben. 
� a közigazgatás nem a piacon elért nyereség alapján működik, nem érvényesülnek a 
nyereségszelektáló hatásai, 
� jogállamban az egyes közhatalmi szervezetek csak azt tehetik meg, amit a törvény előír, 
� közjavakra nem állapítható meg piaci ár, 
� erőteljesebb a közigazgatási szervezetekre az inputvezérlés, 
� jelentős eltérés van a teljesítményeket igénybe vevők jogállását illetően. 
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Hétfőn:          800 – 1600 óráig 
szerdán:         800 – 1600 óráig 
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Polgármester fogadóórái 

hétfőn:       1300 – 1500 óráig 
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Körjegyző fogadónapja 
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Kiadja:  

Úny Község Önkormányzata 
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�  2528 Úny, Kossuth L. u. 2. 
�  06 (33) 508-800 

 Fax:  06 (33) 508-801 
E-mail: info@uny.hu 

Felelős kiadó: Pósfai József 
polgármester 

Szerkesztette: Polgármesteri Hivatal 
Nyomtatás: Polgármesteri Hivatal 

Készült: 250 pld. 
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Krisztusban Kedves Testvérek, 

manapság sokat hallunk a környezetvédelemről, amely szorosan összekapcsolódik a földi életünkkel, mert benne élünk. 

Ugyanis a mi és az utódaink élete függ attól, hogy a víz és a levegő szennyezettsége tovább fokozódik-e? Tehetjük fel a kérdést, hogy 
mi egyszerű polgárok  mit tudunk tenni a környezetünkért? Ez összefügg azzal, hogy hogyan gondolkodunk a környezetünkről és 
magáról az emberről. 
A Szentírásban olvassuk, hogy az Isten értünk teremtette a minket körülvevő színes természetet, hogy  a mi szolgálatunkra legyen, és 
embertársainkkal megéljük a szeretet egységét.  
Amit az egyház eredeti bűnnek nevez, aminek a következménye, hogy  sok ember az Isten helyébe lépett, és ennek a hatása az önzés, 
ami párosul a földi életbe való teljes berendezkedéssel. 
Mi keresztények az idei húsvétra készülve, Jézusra tekintünk, Aki megerősíti bennünk az élet szeretetét és helyes utat mutat. Pál 
apostol a filippiekhez írt levélben meghatóan állítja elénk Jézus lelkületét: „Ő Isten formájában volt, és az Istennel való egyenlőséget 
nem tartotta olyan dolognak, amelyhez föltétlenül ragaszkodni kell, hanem kiüresítette magát, szolgai alakot és hasonló lett az 
emberekhez. Külsejét tekintve olyan lett, mint egy ember” Fil 2, 6-7. 
Jézus önzetlen, önfeláldozó élete belőlünk is elő akarja hívni a jót, amely minden emberi szívben ott van. Az Istent vagy az igazi 
életet, amely teljessé teheti mindannyiunk életét, ezt nem egy szép csöndes szigeten vagy a felhők felett találjuk meg, hanem azokban 
az emberekben, akikkel együtt élünk. Vagyis, ha mindannyian cselekvő szeretettel  egymást segítjük Jézusért. 
Húsvét, Jézus győzelmének az ünnepe a gonosz erők felett. Jézus feltámadásával megmutatta, hogy mi vár arra az emberre, aki az Ó 
lelkületével él. A földi életünk az a terep, ahol kell gyakoroljuk a szeretetet, ami azt jelenti, hogy a környezetünket nem kiraboljuk, 
hanem úgy vigyázunk, mintha a magunké lenne. 
Amikor bennünket megkereszteltek elültetődött a lelkünkben az isteni élet magva. A szülők azt ígérték, hogy növekedést segítik 
gyermekük életében. Fontos, hogy az idei húsvétkor is törekedjünk a lelki megújulásra, és ezt a megújulást magunkon kezdjük, mert 
másoknak csak így tudunk segíteni. 
Azt kívánom minden únyinak, hogy az idei húsvéti ünnepen, Jézus feltámadásának a tudatosítása erősítse meg a hitünket, hogy a 
nehézségekben is kitartsunk és másokat segítve a hitben, reményben és szeretetben. 
KRISZTUS feltámadt, alleluja! 

Szeretettel László atya 
A szent három napi szertartások időpontja:  NAGYSZOMBATon  2-től gyónási lehetőség 3-kor keresztút 
 

 
A REFORMÁTUS EGYHÁZ HÚSVÉTI KÖSZÖNTŐJE 

  
 "Ha pedig Krisztus nem támadt fel, semmit sem ér a ti 
hitetek, még b űneitekben vagytok."      (1 Kor 15,17) 
 
Izrael római megszállóinak egyféle válaszuk volt a bajkeverők 
számára: a keresztre feszítés! A keresztnek véget kellett volna 
vetnie Jézus életének, szét kellett volna szórnia Jézus követőit. 
Nagy bátorságról tettek tanúbizonyságot az asszonyok, hogy 
Jézus sírjához merészkedtek. De amit ott találtak az teljes 
mértékben a feje tetejére állította a világot. „Nincs itt, mert 
feltámadt!" 
   A feltámadás tényét hétköznapi érvekkel nem lehet bizonyítani. 
De néha előfordul, hogy a bizonyítékok épp egy nem látható 
vagy nem érthető dologból erednek. Például Einstein elméletét, 
hogy egy nagymértékű tömegvonzás valósággal „meghajlítja" a 
teret, aminek következtében a fénysugarak megváltoztatják 
irányukat, később bebizonyították. 
   Tartsuk szem előtt, hogy Jézus elcsüggedt tanítványai 
elrejtőztek és féltették az életüket. Mégis olyan erővé váltak, ami 
megváltoztatta a világot. Valami alaposan megváltoztatta 
őket.Nem tudjuk bizonyítíni, sem teljesen megérteni és felfogni a 
feltámadást, de jól láthatjuk a hatását mindazokban, akik 
kapcsolatba kerültek az élő Jézus Krisztussal. 
   A feltámadás nélkül a kereszt csak az emberi kegyetlenségre 
emlékeztetne. De a feltámadás „ meghajlítja a fényt", hogy 
megmutassa, még a halál sem állhat a szeretet erejének útjába. 
                                                          

(A Csendes percek nyomán) 
 

A HÚSVÉTI ÜNNEPKÖR ALKALMAI 
  
  április 21. nagycsütörtök  17 óra  istentisztelet 
            22. nagypéntek  17 óra  ünnepi istentisztelet 
            24. húsvétvasárnap 11 óra  ünnepi úrvacsorai  

istentisztelet 
            25.  húsvéthétfő   11 óra  istentisztelet 
 

 
 
Istentől megáldott békés ünneplést kívánok a feltámadás 
reménységében! 
                                                                            Boross Géza 
                                                                     református lelkész 
 

 
 

A református templom díszkapuját a húsvéti ünnepek alkalmából 
-Isten dicsőségére- Papp Zoltán dági presbiter és családja 

adományozta a gyülekezetnek. 
 
 

Katolikus egyház rovata 

A Református egyház rovata 



    
ÚÚÚÚNYI NYI NYI NYI ÚÚÚÚJSÁGJSÁGJSÁGJSÁG    

  
 

 
Minden szerdán fél 4-től 5-ig szeretettel várja a Kultúrház a nagyóvodásokat és a kisiskolásokat, a kisebb gyermekeket szülővel. 
Nemcsak kézműveskedünk, hanem régen elfeledett játékokat is kipróbálunk a Játszóház keretében. Legutóbb csülköztünk a 
gyerekekkel, s anyukákkal az udvaron, ami egy botos játék néhány egyszerű szabállyal. Nagyon élvezetes volt. A belépés ingyenes. 
Érdeklődni: 06-30-748-3553-as mobilszámon lehet. 
 

További állandó program a Höcögö, ami minden pénteken délelőtt 9.30-tól kezdődik. Mozgásos, dramatikus, énekes, hangszeres 
játékok születéstől kisiskolás korig egy nagyon kedves piliscsabai óvó néni vezetésével. Igazán jó hangulatúak, élvezetesek 
anyukának, apukának, gyermekének egyaránt ezek a nagyon igényesen összeállított pénteki foglalkozások. Alkalmanként 500,- Ft. A 
belépő. A programról Józsi Beánál lehet részletesebben érdeklődni: 06-30-461-0767. 
 

Szeretném megemlíteni, hogy mindkét programot az Únyi Önkormányzat támogatja. Köszönet érte. 
 

Ezen kívül szerveződik egy bolhapiac. A tervezett időpont május közepe, a pontos dátum plakátokon fog megjelenni.  
 

Kicsinek és Nagynak verőfényes tavaszi napokat és Szép Húsvéti Ünnepeket kívánok! 
Kamarell Krisztina j.v. 

 
Óvodánkba jelenleg 20 kisgyermek jár. Ebből 5-en mennek iskolába. Sok izgalmas dolog történt óvodánkban 
januártól. Januárban megtartottuk a Szülői értekezletünket. Februárban tartottuk a farsangi mulatságunkat, 
melyet minden kisgyermek izgalommal várt. Az előkészületekben a gyerekek is részt vettek, közösen készítettük 
el a farsangi dekorációt (kígyót, sárkányt), amit a farsangi időszak után hazavihettek a gyerekek és feltehették 
saját szobájukba. A „farsangi” délelőtt folyamán, elkészítettük a gyerekekkel a farsangi fánkot, melyet a 
jelmezek bemutatása után, el is fogyaszthattak a gyerekek. Voltak érdeklődő Szülők, akik megtekintették az 
óvodai farsangi mulatságot. 

Tél temetés alkalmából, kiszebábot égettünk a hátsó udvaron, amivel a népi hiedelem szerint elüldözhettük a 
hideget ,a rosszat és a betegséget. Énekeltünk, mondókáztunk és csujjogattunk, közbe pedig hangszerekkel is 
„riogattunk” ill. fakanállal ütötték a fedőt a gyerekek. Nagyon tetszett a gyerekeknek. 

 
Márciusban készültünk a Nőnapra is, megköszöntöttük a kislányokat és a gyerekek nőnapi ajándékot 
készítettek az Anyukáknak, Nagymamáknak. 
Március 15.-e alkalmából átmentünk az óvodásokkal az Emlékműhöz, ott verseltünk és énekeltünk, valamint 
zászlót tűztünk ki. 
Víz Világnapja alkalmából 3 kisgyerek rajzolt a Vízmű által meghirdetett rajzpályázatra: Molnár Maja Mínea, 
Rónai Kinga és Varga Luca, ahonnan Varga Luca elismerő oklevelet is kapott. 
Nagy izgalommal várjuk a húsvéti nyuszit és az Anyák napját is. 
Az Önkormányzat segítségével meg lettek javítva az udvari játékok és újra birtokba vehették a gyerekek a 
hátsó udvart a legnagyobb örömükre. 
 
Óvodánkba sok szeretettel várjuk leendő óvodásainkat június 1-től július 15-ig, a nyári szünet kezdetéig.
 

 

 
 

Az új esztendőben sem állt meg az élet az iskola falai közt. 
Rengeteg program teszi színessé mind a gyerekek, mind a 
szülők életét. Vegyük sorra tehát mi minden zajlott a 
karácsonyi forgatag óta: 
Januárban a gyerekek kezükbe vehették féléves 
bizonyítványukat, ezt követően megtartottuk félévi szülői 
értekezletünket, melyen a II. félév programjait beszéltük meg. 
Februárban szülői segítséggel madáretetőket barkácsoltunk az 
éhes kismadaraknak. Hasznukra is váltak a nagy hóban, 
fagyban, sok madárka látogatott el az iskola udvarába élelmet 
kutatva. 
Javában zajlottak a próbák a farsangi bálra, mely február 
közepén került megrendezésre a Művelődési Házban.  
A gyerekek nagyon élvezték a jelmezes felvonulást, örültek a 
színvonalas nyereményeknek, melyeket felajánlásokból 
állítottunk össze. Ezúton is köszönjük az adományokat. 
Március 15-én a falusi ünnepségen egy jelenetet játszottak el a 
gyerekek. 

Játszóházi hírek 

Óvodai hírek 

Iskolai hírek 
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Szokványos szülői délutánunk sem maradt el, márciusban 
ismét ellátogatott hozzánk Dr. Orosz Katalin, pszichológusnő, 
akivel ezúttal a fegyelmezés kérdését feszegettük. 
Szintén ebben a hónapban került sor egy bemutató óra 
megtartására a leendő elsősöknek, ahol ízelítőt kaphattak 
abból, mi is várja majd őket az iskola falai közt.  
Túl vagyunk már a beiratkozáson is, örömmel tudatjuk a falu 
lakóival, hogy jövőre gyarapodunk. A 2011/2012-es tanév első 
osztálya nyolc nebulóval indul majd. Természetesen van még 
mód utólagos beiratkozásra, ha valaki most döntene úgy, hogy 
nálunk jó helyen lenne gyermeke. Nem csak az első osztályba 
várjuk szeretettel a tanulókat, hanem a többi évfolyamba is. 
Demeter László is folytatta előadás-sorozatát a zenei vonalon 
kalandozva. Most a bécsi klasszicizmust idézte fel a 
gyermekeknek csodálatos fuvolajátékával. 
A tavasz beköszöntével végre egyre többet vagyunk a 
szabadban. Bevetettük kiskertünket, amelyben napról napra 
együtt gondozzuk a növényeket, gyönyörködünk a nyíló 
tavaszi virágokban.  
Szülők által szervezett kiránduláson is részt vettünk. 
Elmentünk az erdőbe medvehagymát szedni. Eleinte a 
gyerekek is szedték serényen, de aztán inkább a futkározást 
választották. A fákról lelógó indákon himbálóztak, békákat 
számláltak. Nincs is jobb játszótér egy rengeteg erdőnél. 
Áprilisban ismét Dágon jártunk, ahol előadást láthattunk az 
Űrhajózás világnapja alkalmából. A gyerekek sok érdekes 
programon vehettek részt, melyek mind ehhez a témához 
kapcsolódtak. 
Természetesen megmérettetésekből most sem volt hiány.  
Megyei német nemzetiségi szavalóversenyen vett részt 
Berhidai Borbála. 
A Víz világnapja alkalmából hirdetett rajzpályázatot a Vízmű 
„Vizek a városokért” címmel. Tanulóink egy közös művel 
pályáztak, és egy egyéni alkotás is beküldésre került. Díjazott 
lett Berhidai Júlia egyéni alkotása. 
A Dági Tagiskola által meghirdetett népdaléneklési versenyből 
sem szerettünk volna kimaradni, ahol négy tanulónk hallatta 
hangját, Berhidai Júlia, Budai Alexandra, Berhidai Borbála és 
Baranyai Flóra. Díjazásban részesült Berhidai Borbála és 
Baranyai Flóra.  
A Sárisápi Tagiskolában is megtalálhatók voltak rajzaink, 
melyet tanulóink Únyról készítettek. A verseny mottója „Nem 
tudhatom másnak e tájék mit jelent…” Díjazásban részesült 
Budai Alexandra és Baranyai Flóra. 
Most a húsvétra és az anyák napjára hangolódunk, 
készülődünk. 
A Költészet napja alkalmából faraghattak rímeket diákjaink a 
Dági Tagiskola versíró versenyére. Berhidai Júlia, Baranyai 
Flóra és Lehoczki Andrea versei kerültek beküldésre. Díjazott 
lett Baranyai Flóra. 
Anyák napi ünnepségünk a Művelődési Házban kerül 
megrendezésre, ennek időpontja május 3-a (kedd), 17 óra. Sok 
szeretettel várunk minden anyukát, nagymamát, dédit és 
természetesen a család többi tagját is. 
 
Május 4-én (szerdán) 9-12 óráig népmesemondó versenyt 
rendezünk a társulás intézményei között. Ezzel egy időben 
egy kiállítást is szeretnénk rendezni az iskola 
tornatermében, ahol a falu lakosai mutathatják be 
alkotásaikat, büszkeségeiket.  
Amennyiben valaki szeretné alkotásait kiállítani, kérjük 
azt legkésőbb április 29-ig a következő lehetőségek 
valamelyikén jelezze felénk: 
Személyesen az iskolában, 
E-mail-ben az iskola.uny@gmail.com címen, 
Telefonon a 06-30-528-5951-es telefonszámon. 
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Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk a falu minden lakosának 
Baranyi Flóra 3. osztályos tanulónk versével: 

 

 
TTTTaaaavasz, nyvasz, nyvasz, nyvasz, nyár, ősz, télár, ősz, télár, ősz, télár, ősz, tél    

Tavasszal a virágok kinyílnak a réten, 
Tavasszal a fák is virágoznak szépen. 

Most ébrednek a madarak, a tücskök a réten, 
Mézet gyűjt a kis méhecske, nincs még elég mézem. 

 

Nyáron virágoznak a virágok, nyuszi ül a fűben, 
Gyümölcsöt teremnek a fák szép pirosan és kéken. 

Félig tele már a méhkas, nem üres a kaptár, 
Éjjel a szorgos méhek raja mélyen szunyókál. 

Ősszel alma s szőlő terem, leszedem és elrakom, 
Télen majd egy hideg napon előveszem s ropogtatom. 

Sündisznónak elkészült lombból már az ágya, 
Nem baj, hogy ha jön a farkas, tüske labda várja.  

 

Télen nem fázik a föld, betakarja a hó, 
Amerre csak jár a ló, nyomot hagy a patkó. 

Medve alszik barlangjában, nyoma sincs a hóban, 
Majd ha jő reggel a tavasz, felébreszti nyomban. 

 
        Az iskola tanulói és dolgozói

 
Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

I. negyedéves ülései 
 
I. ülés: 2011. február 1.  
Napirend: 
1.) Úny Község Önkormányzata 2011. évi költségvetési 
rendelete 
Előadó: Pósfai József polgármester 
2.) Úny Község Képviselő-testületének gazdasági 
Programja 2011-2014. 
Előadó: Pósfai József polgármester 
3.) Úny Község Képviselő-testülete SZMSZ-nak 
módosítása  
Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző 
4.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
rendeletének a megalkotása 
Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző 
5.) Dömös község felvételi kérelme a Duna–Vértes Köze 
Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba 
Előadó: Pósfai József polgármester 
6.) A Hídlap helyi terjesztésének megvitatása 
Előadó: Pósfai József polgármester 
7.) Egyebek 
 
II. ülés: 2011. március 02. /rendkívüli ülés/ 
Napirend: 
1.) A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés b) pontja és a 
140/C §-ában bekövetkezett változásokból adódó 
önkormányzati feladatok 
Előadó: Pósfai József polgármester 
2.) Egyebek 

 
III. ülés:  2011. március 24. /rendkívüli ülés/ 
Napirend: 
1.) Döntés az önkormányzati feladatellátást szolgáló 
fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból 
származó támogatás igénybevételének részletes 
feltételeiről szóló 7/2011. (III.9.) BM rendelet szerinti 
támogatásigénylésről 
Előadó: Pósfai József polgármester 
2. ) A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, vala-
mint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 3/2011. (II. 4.) Önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Pósfai József polgármester 
 
IV. ülés: 2011. április 06.  
Napirend: 
1.) Úny Község Képviselő-testülete 2010. évi költségvetési 
rendeletének [2/2010. (II. 04.)] a módosítása 
Előadó: Pósfai József polgármester 
2. ) Úny Község Képviselő-testülete 2010. évi zárszámadási 
rendeletének a megalkotása 
Előadó: Pósfai József polgármester 
3. ) Beszámoló a belső és külső ellenőrzési jelentések 
megállapításairól 
Előadó: Kovács Gyuláné körjegyző 
4.) Közterületen kóborló élő állatok befogásáról szóló 
ajánlat megvitatása 
Előadó: Pósfai József polgármester 
5.) Döntés a 2011. januári földrengés megyei 
károsultjainak a támogatásáról 
Előadó: Pósfai József polgármester 
6.) Közvilágítás bővítési kérelem megvitatása 
Előadó: Pósfai József polgármester 
7.) Egyebek  

 

 

Költségvetési terv 2011. 

Úny Község Képviselő-testülete a 2011. évi költségvetési 
rendeletében a 2011. évi bevételi főösszeget 51.604.000 Ft-
ban, a kiadási főösszeget  53.994000 Ft-ban,  
a hiány összegét 2 390.000 Ft-ban állapította meg.  
A működési költségvetés 48 695 ezer forint, ezen belül a kiemelt 
előirányzatait a képviselő-testület a következők szerint határozta 
meg: 

a) Személyi juttatások:      6 978 ezer forint 
b) Munkaadót terhelő járulékok:   1 836 ezer forint 
c) Dologi kiadások:            18 704 ezer forint 
d) Ellátottak pénzbeli juttatásai:   8 990 ezer forint 
e) Egyéb működési célú kiadások:    12 187 ezer forint 
f) Felhalmozási előirányzat:      0 ezer Ft 

Az önkormányzat 2011. évi tartaléka összesen:  
100 ezer Ft. 

 

Testületi Tallózó 
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Intézmények tervezett, működési kiadásai: 

Intézmény Működési kiadások 
Önkormányzati 

támogatás 

Únyi Hivatal            18 570 000 Ft 
Nem 

értelmezhető 
Iskola 14 904 000 Ft 6 900 000 Ft 

Óvoda 15 651 000 Ft 
 

5 165 000 Ft 
Gondozási 
Központ 

  5 492 000 Ft       165 000 Ft 

Művelődési 
ház 

     769 000 Ft      669 000 Ft 

Könyvtár       841 000 Ft 41 000 Ft 
 
 

 

 
 

Zárszámadás 2010. 

Úny Község Képviselő-testülete a 2010. évi 
költségvetésének a végrehajtásáról szóló rendeletében a 

bevételi főösszeget 116 490 ezer forintban, a kiadási 
főösszegét 117 680 ezer forintban, míg a hiányát 1 190 
ezer forintban állapította meg. Az Önkormányzat 2010. 
évi gazdálkodása során keletkezett  pénzmaradványát  
2 389 ezer forintban  hagyta jóvá. 
Az intézmények zavartalan működéséhez biztosítva volt a 
fedezet. 
Az Önkormányzat működési kiadásai:  

60 831 ezer forint 
Ebből:  
a) személyi jellegű kiadások:   14 170 ezer forint 
b) munkaadókat terhelő járulékok:   2 933 ezer forint 
c) dologi jellegű kiadások:   16 254 ezer forint 
d) egyéb folyó kiadások:      3 206 ezer forint 
e) támogatásértékű kiadások:   23 645 ezer forint 
f) kiegyenlítő, függő, átfutó kiadás      623 ezer forint 
Az önkormányzat teljesített felhalmozási kiadásai 
összesen  56 849 ezer forint 
a) felújítások előirányzat teljesítése:  

30 504 ezer forint 
b) az intézményi beruházások:       

7 085 ezer forint 
c) finanszírozási kiadások:        19 260 ezer forint 

 

 

 

Tisztelt Ingatlantulajdonosok! 

A közterületek tisztántartásáról szóló önkormányzati rendelet alapján: „ (1) az ingatlan tulajdonosnak a közterület 
tisztántartásával, a zöldterület, park ápolásával kapcsolatos feladatai:  
a) az ingatlan előtti járdának, ennek hiányában egy méter széles területsávnak, a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes 
területének, legfeljebb az épület 10 méteres körzetén belüli területének a gondozása, tisztántartása, szemét- és 
gyommentesítése, burkolt területeken a hó eltakarítása és síkosság mentesítése; ha az ingatlannak két közúttal is érintkezése 
van, a fenti feladatok mindkét irányra vonatkoznak, 
b) az ingatlan melletti nyílt ároknak és műtárgyainak tisztántartása, gyommentesítése, 
c) a két szomszédos terület, épület közötti – kiépített úttal, járdával ellátott vagy anélküli – közforgalmi területsáv vagy átjáró 
esetében a tisztán tartási kötelezettség a tulajdonosok között fele-fele arányban oszlik meg.” 
 

Az elmúlt években az önkormányzat a közmunkásokkal elvégeztette a közterületek tisztántartásával kapcsolatos feladatokat, de az idei 
évtől megváltoztak az alkalmazás feltételei, nincs annyi közmunkás, hogy minden ingatlan előtti közterületen levágják a füvet, 
összeszedjék a szemetet.  
Tisztelettel kérek mindenkit - a közterületek tisztántartásáról szóló önkormányzati rendeletnek megfelelően - az 
ingatlanával határos közterületet rendben tartására!                Kovács Gyuláné 
körjegyző 
 

 

 

 

25 éves házassági évfordulóját ünnepli:                    Gratulálunk ! Gratulálunk ! Gratulálunk ! Gratulálunk !      

Molnár Antal és Balázs Ildikó     SSSSok boldogságot, jó erőt, eok boldogságot, jó erőt, eok boldogságot, jó erőt, eok boldogságot, jó erőt, egészséget kívánunk a következő 2gészséget kívánunk a következő 2gészséget kívánunk a következő 2gészséget kívánunk a következő 25 évhez!5 évhez!5 évhez!5 évhez!    
    

 

 

 

 
 

Kellemes Húsvéti Ünnepeket KívánKellemes Húsvéti Ünnepeket KívánKellemes Húsvéti Ünnepeket KívánKellemes Húsvéti Ünnepeket Kíván    
Úny KözséÚny KözséÚny KözséÚny Község Önkormányzata g Önkormányzata g Önkormányzata g Önkormányzata     

KépviselőKépviselőKépviselőKépviselő----testületetestületetestületetestülete!!!!    

 

Anyakönyvi hírek 

Húsvéti sorok 


